

regiobusGültig von 10.12.2023 bis 14.12.2024

Richtung Gossau SG, Bahnhof

0	Montag - Freitag sowie 2. Jan. und 1. Nov.	Samstag	Sonntag und allg. Feiertage
5			
6	05 35	35	
7	05 35	05 35	35
8	05 35	05 35	35
9	05 35	05 35	35
10	05 35	05 35	35
11	05 35	05 35	35
12	05 35	05 35	35
13	05 35	05 35	35
14	05 35	05 35	35
15	05 35	05 35	35
16	05 35	05 35	35
17	05 35	05 35	35
18	05 35	05 35	35
19	05 35	05 35	35
20	05 35	05 35	05
21			
22			

	Herisau, Bahnhof
	Herisau, Kreuzweg
	Herisau, Stelz
	Herisau, Tüfi
	Herisau, Rietwis
	Gossau SG, Fennhof
	Gossau SG, Geissberg
•	Gossau SG, Talstrasse
1 •	Gossau SG, Multstrasse
3	Gossau SG, Poststrasse
5	Gossau SG, Bahnhof

ungefähre Reisezeit in Minuten

Je nach Verkehrsaufkommen oder Witterung können Abweichungen vorkommen.

als allg. Feiertage gelten: 1. Januar, Karfreitag, Ostermontag,

Auffahrt, Pfingstmontag, 1. August, 25./26. Dezember





071 385 66 20

info@regiobus.ch www.regiobus.ch

Regiobus AG Tannenstrasse 5 9200 Gossau SG 2

regiobus

Richtung Herisau, Bahnhof

0	Montag - Freitag sowie 2. Jan. und 1. Nov.	Samstag	Sonntag und allg. Feiertage
5	51 ⁺		
6	21*51	21*51	51
7	21 51	21 51	51
8	21 51	21 51	51
9	21 51	21 51	51
10	21 51	21 51	51
11	21 51	21 51	51
12	21 51	21 51	51
13	21 51	21 51	51
14	21 51	21 51	51
15	21 51	21 51	51
16	21 51	21 51	51
17	21 51	21 51	51
18	21 51	21 51	51
19	21 51	21 51	51 *
20	21	21	
21			
22			



ungefähre Reisezeit in Minuten

Je nach Verkehrsaufkommen oder Witterung können Abweichungen vorkommen.

als allg. Feiertage gelten: 1. Januar, Karfreitag, Ostermontag,

Auffahrt, Pfingstmontag, 1. August, 25./26. Dezember



regiobus

071 385 66 20

info@regiobus.ch www.regiobus.ch

Regiobus AG Tannenstrasse 5 9200 Gossau SG 2